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VorstellungVorstellungVorstellungVorstellung::::    
Die 2sa GmbH versteht sich als IT-Dienstleistungsunternehmen aus dem Kreis Dachau mit einem breit gefächerten 
Portfolio bezüglich der Informations- und Kommunikationstechnik. Unser Ziel ist es, sinnvolle, zuverlässige, 
moderne und wirtschaftliche Lösungen in vielen Bereichen der IT zu erarbeiten und damit unseren Kunden eine 
strukturierte, zukunftssichere und harmonisch funktionierende Infrastruktur nebst einem sehr hohen Niveau der 
Service- und Arbeitsqualität bieten zu können.     

Unsere KundenUnsere KundenUnsere KundenUnsere Kunden:::: 
Wir betreuen kleine und mittelständische Unternehmen aus unterschiedlichsten Branchen, welche sich vorwiegend 
im Großraum München angesiedelt haben. Die Vielfalt an Branchen bietet laufend neue, spannende 
Herausforderungen, so dass auch Ihr Wissensportfolio immer wieder erweitert wird. Durch ein stetiges Wachstum 
der Auftragslage suchen wir somit zum nächstmöglichen Zeitpunkt Unterstützung in Voll- oder Teilzeit eines  

IT ConsultantIT ConsultantIT ConsultantIT Consultantssss    (m/w(m/w(m/w(m/w/d/d/d/d)))).... 

Ihre AufgabenIhre AufgabenIhre AufgabenIhre Aufgaben::::    
• Betreuung der IT-Infrastruktur unserer Kunden auf Hard- und Softwareebene 
• Support vor Ort, über Telefon und Fernwartung 
• Beratung von Kunden zu neuen Anschaffungen oder Änderungen 
• Installation und Troubleshooting von Client-Server-Umgebungen 
• Installation und Troubleshooting von Netzwerkinfrastrukturen 
• Installation, Monitoring und Wartung von Backup-Lösungen 
• Eigenverantwortliche Planung und Realisierung von IT-Projekten 

Unsere ErwartungenUnsere ErwartungenUnsere ErwartungenUnsere Erwartungen::::    
• Abgeschlossenes Studium im Bereich der Informatik, eine abgeschlossene Berufsausbildung als 

Fachinformatiker/Systemintegration oder eine vergleichbare Ausbildung 
• Führerschein der Klasse B/3 
• Hohe Lernbereitschaft und Affinität zu Technik 
• Sehr gute Kenntnisse im Bereich Microsoft Client- und Serverbetriebssysteme 
• Sehr gute Kenntnisse im Bereich TCP/IP 
• Ausgeprägtes Service- und Qualitätsbewusstsein sowie eine selbständige Arbeitsweise 
• Freundliches und gepflegtes Auftreten Kunden gegenüber 
• Reisebereitschaft für Tagesreisen 
• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
• Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

Worüber wir uns zusätzlich freuen:Worüber wir uns zusätzlich freuen:Worüber wir uns zusätzlich freuen:Worüber wir uns zusätzlich freuen:    
• Programmier- und Datenbankkenntnisse (HTML/PHP/MySQL/MSSQL/C++/VB.NET/C#) 
• Kenntnisse in Cisco IOS 
• Kenntnisse in VMware ESXi und Citrix XenApp 
• Kenntnisse in Unix-Betriebssystemen 

UnseUnseUnseUnser Angebotr Angebotr Angebotr Angebot::::    
• Eine abwechslungsreiche Tätigkeit mit flachen Hierarchien am Standort Schwabhausen bei Dachau 
• Leistungsgerechte und faire Bezahlung 
• Regelmäßige Fortbildungsmaßnahmen 
• Angenehmes Arbeitsklima durch Wertschätzung und Anerkennung 
• Kostenfreie Getränke 

KontaktKontaktKontaktKontakt::::    
Wir haben Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen mit der Angabe Ihres 
frühestmöglichen Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung sowie der Angabe, ob für Sie eine Voll- oder 
Teilzeitstelle interessant ist, im PDF-Format zu Händen Herrn Stöckl an bewerbung@2sabewerbung@2sabewerbung@2sabewerbung@2sa----it.deit.deit.deit.de zu. 

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht! 


